



САФОНОВ АНДРЕЙ ГЕННАДЬЕВИЧ

23.03.68—12.06.87

рядовой

Уроженец г.Бакал Саткинского района Челябинской области. Русский. Образование среднее профессиональное. Член ВЛКСМ. Холост.

Родители: Сафоновы Геннадий Павлович и Мария Михайловна.

В Афганистане – заместитель командира боевой машины, наводчик-оператор БМП (в/ч пп 93992).

Окончил СПТУ-31 в г.Бакал Саткинского района по специальности «помощник машиниста электровоза».

До призыва в армию работал помощником машиниста электровоза в железнодорожном цехе Бакальского рудоуправления.

16 ноября 1986 года Саткинским ГВК Челябинской области был призван в ряды Вооруженных Сил СССР.

С 19 мая 1987 года – Афганистан.

12 июня 1987 года, выполняя боевое задание, погиб, попав под высокое напряжение.

Указом от 28 декабря 1988 года был награждён (посмертно) Грамотой Президиума Верховного Совета СССР «Воину-интернационасту».

В соответствии с Указом Президента Республики Афганистан от 15 мая 1988 года был награждён (посмертно) медалью «Воину-интернационасту от благодарного афганского народа».

Похоронен на кладбище г.Бакал Саткинского района Челябинской области.

Родители Сафонова А.Г. проживают в г.Бакал Саткинского района Челябинской области.



Проходя обучение в СПТУ-31, Андрей одновременно обучался в Саткинской автошколе ДОСААФ, окончив которую получил специальность водителя автомобиля.

Работая помощником машиниста электровоза, зарекомендовал себя трудолюбивым, дисциплинированным и исполнительным работником, грамотным специалистом.

Обучение специальности оператора-наводчика БМП-2 прошло у Андрея в городе Ашхабад Туркменской ССР, в учебной войсковой части 95866.

19 мая 1987 года рядовой Сафонов А.Г. был уже в Афганистане, в войсковой части пп 93992.

Ему немного довелось побыть в этой воюющей стране, но его очень полюбили в армейском коллективе. Андрей пользовался уважением товарищей. Ему всегда доверяло командование части и подразделения. В боевых операциях он зарекомендовал себя как грамотный специалист и смелый, мужественный воин.

Хорошую военную и специальную выучку Андрей получил ещё в учебном подразделе-

нии. Там их готовили досконально, потому как знали их дальнейшее место службы.

Из письма Андрея:

«Привет из Ашхабада!

Здравствуйте, мои дорогие мама, папа, Лена и Серёжа!

Солдатский Вам привет от меня...

Как вы живёте, какое у вас здоровье? Как там мама? Берегите её, очень я вас об этом прошу, ведь мама у меня одна...

Я жив, здоров, служба идёт нормально. С 7 марта по 1 апреля мы опять уезжаем в горный учебный центр «Келита». Потом сдадим экзамены и, видимо, в конце апреля – за «речку»... Здесь я много учусь. Нужно знать всё, т. е. геометрию, алгебру, физику, химию и даже историю с географией. Все предметы нужно знать хорошо, чтобы хорошо знать свою военную специальность и военное дело. Сергей, запишись обязательно в спортивную секцию и занимайся спортом – накачивай силу. Здесь спортивных ребят уважают. Знал бы ты, Серёга, как здесь